

Comunicat de presă

Decembrie 2023

Finalizare proiect: „Construcție și dotare creșă nouă, strada Luminii, nr. 10, municipiul Orăștie”

Unitatea Administrativ –Teritorială Municipiul Orăștie, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea lucrărilor la obiectivul „**Construcție și dotare creșă nouă, strada Luminii, nr. 10, municipiul Orăștie**”, cod SMIS 2014+ 121603, finanțat prin **Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 – Investițiile în educație, și formare, inclusive în formare profesională**, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare.

Contractul de finanțare nerambursabilă nr. 4100/05.04.2019 a fost încheiat cu **Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației** în calitate de Autoritate de Management și cu **Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest** în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului: Îmbunătățirea calității infrastructurii de educație pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene și a creșterii participării populației școlare la procesul educațional prin construirea unei creșe noi în municipiul Orăștie, situată pe strada Luminii, nr. 10.

Obiectivul specific al proiectului: Crearea infrastructurii educaționale esențială pentru educație, dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru construirea de abilități sociale și a capacității de integrare socială ceea ce va conduce la creșterea accesului, calității și a atractivității educației, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație.

Rezultatul proiectului: înființarea/construcția clădirii unei creșe în municipiul Orăștie, situată pe strada Luminii, nr. 10, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare a populației în învățământul antepreșcolar (creșe).

Valoarea totală a proiectului este de **4.699.914,84 lei**, din care **valoarea totală eligibilă** este **1.050.849,82 lei**, iar **valoarea finanțării nerambursabile din FEDR** este de **893.222,35 lei**.

Impactul investiției la nivelul localității/regiunii: îmbunătățirea accesului la servicii de educație îmbunătățite; reducerea procentului de unități de învățământ care nu dispun de facilități; creșterea calității și relevanței mediilor de învățare.

Data semnării contractului de finanțare: **05.04.2019**

Data finalizării proiectului: **31.12.2023**

Informații suplimentare se pot obține la adresa de e-mail: mihapirva@yahoo.com, persoană de contact: Oltean Ioana Mihaela tel: 0730601870



U.A.T. MUNICIPIUL ORĂȘTIE

Piața Aurel Vlaicu nr. 3,

Tel. (0254)242513; Fax (0254)242560

E-mail: primaria@orastie.info.ro, URL: www.orastie.info.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

www.inforegio.ro

facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României